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2. DECLARACIÓN INSTITUCIONAL, CONVENIOS, ACUERDOS 
Y COMUNICACIONES

220. Convenios

C/000002-02
Ratificación por el Pleno de las Cortes de Castilla y León del Convenio entre la Comunidad de 
Madrid y la Comunidad Autónoma de Castilla y León en materia de asistencia sanitaria, publicado 
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 160, de 9 de junio de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el 28 de junio de 2023, 
de conformidad con lo dispuesto en el artículo 133.5 del Reglamento de la Cámara, ha 
ratificado el Convenio entre la Comunidad de Madrid y la Comunidad Autónoma de Castilla 
y León en materia de asistencia sanitaria, publicado en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 160, de 9 de junio de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de junio de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000008-02
Rechazo por el Pleno de la moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
política general en materia de agricultura y ganadería, consecuencia de la interpelación formulada 
por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 13 de junio de 2023, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 169, de 27 de junio de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 28 de junio 
de 2023, rechazó la moción, M/000008, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a política general en materia de agricultura y ganadería, consecuencia de la 
interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria 
de 13 de junio de 2023, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 169, de 27 de 
junio de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de junio de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000033-02
Rechazo por el Pleno de la moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
política general en materia de servicios sociales, consecuencia de la interpelación formulada por 
dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 13 de junio de 2023, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 169, de 27 de junio de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 28 de junio 
de 2023, rechazó la moción, M/000033, presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a política general en materia de servicios sociales, consecuencia de la 
interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria 
de 13 de junio de 2023, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 169, de 27 de 
junio de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de junio de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000561-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo 
Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a elaborar y aprobar, a la mayor 
brevedad posible, la normativa necesaria para la agilización, simplificación y automatización 
electrónica del procedimiento para el reconocimiento de la condición de familia numerosa; la 
expedición, renovación y modificación del título; la obtención del carné individual, así como la 
emisión de duplicados, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 163, de 15 de junio 
de 2023.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 28 de junio 
de 2023, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/000561, presentada 
por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a elaborar 
y aprobar, a la mayor brevedad posible, la normativa necesaria para la agilización, 
simplificación y automatización electrónica del procedimiento para el reconocimiento 
de la condición de familia numerosa; la expedición, renovación y modificación del título; 
la obtención del carné individual, así como la emisión de duplicados, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 163, de 15 de junio de 2023, aprobó la 
siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a elaborar 

y aprobar, a la mayor brevedad posible, la normativa necesaria para la agilización, 
simplificación y automatización electrónica del procedimiento para el reconocimiento de 
la condición de Familia Numerosa; la expedición, renovación, modificación del título; la 
obtención del carné individual, así como la emisión de duplicados".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de junio de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000562-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo 
Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León para que se dirija al Gobierno de 
España que resulte de las próximas elecciones generales a que, en el período de Presidencia 
de la UE, se posicione expresamente con el resto de principales países europeos fabricantes del 
sector de la automoción en contra de la normativa Euro 7 más exigente, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 163, de 15 de junio de 2023.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 28 de junio 
de 2023, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/000562, presentada por 
el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León para que se dirija 
al Gobierno de España que resulte de las próximas elecciones generales a que, en el 
período de Presidencia de la UE, se posicione expresamente con el resto de principales 
países europeos fabricantes del sector de la automoción en contra de la normativa 
Euro 7 más exigente, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, 
n.º 163, de 15 de junio de 2023, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León para que se dirija al 

Gobierno de España que resulte de las próximas elecciones generales a que, en el período 
de Presidencia de la UE, se posicione expresamente con el resto de principales países 
europeos fabricantes del sector de la automoción en contra de la normativa EURO 7 más 
exigente".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de junio de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000576-02
Rechazo por el Pleno de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a diversas cuestiones relativas a servicios 
públicos de calidad en las materias de sanidad; familia e igualdad de oportunidades; educación; 
presidencia; y apoyo y defensa de derecho y libertades en el Estado español, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 169, de 27 de junio de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 28 de junio 
de 2023, rechazó la proposición no de ley, PNL/000576, presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a diversas cuestiones 
relativas a servicios públicos de calidad en las materias de sanidad; familia e igualdad de 
oportunidades; educación; presidencia; y apoyo y defensa de derecho y libertades en el 
Estado español, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 169, 
de 27 de junio de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de junio de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000577-02
Rechazo por el Pleno de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a diversas cuestiones relativas a desarrollo 
territorial, económico y productivo en las materias de economía y hacienda; industria, comercio y 
empleo; agricultura y ganadería; cultura, turismo y deporte; medio ambiente, vivienda y ordenación 
del territorio; y movilidad y transformación digital, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 169, de 27 de junio de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 28 de junio 
de 2023, rechazó la proposición no de ley, PNL/000577, presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a diversas cuestiones 
relativas a desarrollo territorial, económico y productivo en las materias de economía 
y hacienda; industria, comercio y empleo; agricultura y ganadería; cultura, turismo y 
deporte; medio ambiente, vivienda y ordenación del territorio; y movilidad y transformación 
digital, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 169, de 27 de 
junio de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de junio de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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7. COMPOSICIÓN DE LAS CORTES Y DE SUS ÓRGANOS

730. Junta de Portavoces

JP/000020-01
Cambios habidos en la composición de la Junta de Portavoces. Altas y bajas.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de la Cámara, se ordena la 
publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León de los cambios habidos 
en la composición de la Junta de Portavoces:

PORTAVOZ GRUPO PARLAMENTARIO UPL-SORIA ¡YA!:

BAJA: D. José Ángel Ceña Tutor (01-07-2023).

ALTA: D. Luis Mariano Santos Reyero (01-07-2023).

Asimismo, se ordena la publicación de la composición actual de la Junta de Portavoces:

PRESIDENTE:

D. Carlos Pollán Fernández.

VICEPRESIDENTE PRIMERO:

D. Francisco Javier Vázquez Requero.

VICEPRESIDENTA SEGUNDA:

D.ª Ana Sánchez Hernández.

SECRETARIO PRIMERO:

D. Diego Moreno Castrillo.

SECRETARIA SEGUNDA:

D.ª Rosa María Esteban Ayuso.

SECRETARIA TERCERA:

D.ª María de Fátima Pinacho Fernández.

GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR:

Portavoz: D. Raúl de la Hoz Quintano.

GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA:

Portavoz: D. Luis Tudanca Fernández.
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GRUPO PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN:

Portavoz: D. Carlos Menéndez Blanco.

GRUPO PARLAMENTARIO UPL-SORIA ¡YA!:

Portavoz: D. Luis Mariano Santos Reyero.

GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO:

Portavoz: D. Juan Pablo Fernández Santos.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de julio de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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7. COMPOSICIÓN DE LAS CORTES Y DE SUS ÓRGANOS

770. Pleno

PLN/000013-01
Cambios habidos en la composición del Pleno de las Cortes.

Adquisición de la condición plena de Procurador.

Relación por orden alfabético de Procuradores que componen el Pleno de las Cortes de 
Castilla y León.

Relación de Procuradores de las Cortes de Castilla y León por circunscripciones electorales.

Relación de Procuradores de las Cortes de Castilla y León que han prestado juramento o 
promesa de acatar la Constitución y el Estatuto de Autonomía y han adquirido la condición 
plena de Procuradores.

En la Sesión Plenaria de las Cortes de Castilla y León, celebrada el día 27 de 
junio de 2023, adquirieron la condición plena de Procuradores de las Cortes de Castilla 
y León:

- Por la circunscripción electoral de León:

- En sustitución, por renuncia, de D. David Fernández Menéndez, dentro 
de la lista presentada por el Partido Popular, D. Antonio Jaime Mendoza 
Toribio (PP).

- Por la circunscripción electoral de Valladolid:

- En sustitución, por renuncia, de D. Jesús Julio Carnero García, dentro 
de la lista presentada por el Partido Popular, D. Pablo Trillo-Figueroa 
Martínez-Conde (PP).

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de junio de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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RELACIÓN DE PROCURADORES POR ORDEN ALFABÉTICO

(XI LEGISLATURA)

Bajas:

D. Jesús Julio Carnero García.

D. David Fernández Menéndez.

Altas:

D. Antonio Jaime MENDOZA TORIBIO.

D. Pablo TRILLO-FIGUEROA MARTÍNEZ-CONDE.

RELACIÓN DE PROCURADORES POR CIRCUNSCRIPCIONES ELECTORALES

(XI LEGISLATURA)

Circunscripción electoral de León

Bajas:

D. David Fernández Menéndez.

Altas:

D. Antonio Jaime Mendoza Toribio.

Circunscripción electoral de Valladolid

Bajas:

D. Jesús Julio Carnero García.

Altas:

D. Pablo Trillo-Figueroa Martínez-Conde.

RELACIÓN DE PROCURADORES QUE HAN PRESTADO JURAMENTO O 
PROMESA DE ACATAR LA CONSTITUCIÓN Y EL ESTATUTO DE AUTONOMÍA 

Y HAN ADQUIRIDO LA CONDICIÓN PLENA DE PROCURADORES

(XI LEGISLATURA)

D. Pablo Trillo-Figueroa Martínez-Conde.

D. Antonio Jaime Mendoza Toribio.
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